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SET CABLES 
CARGADORES 
NEBREX
Set de cables cargadores en ABS 
Reciclado (RABS). Incluye:- Carga 
inalámbrica para smartwatch,.- Cable 
multifunción con cabezales USB, Tipo-C 
y Lightning, compatible con una amplia 
variedad de dispositivos y con 
capacidad de transferencia de datos.- 
Pin eyector de SIM, con ranuras para 
almacenamiento de Nano SIM y tarjetas 
TF.Con certificación RCS, que garantiza 
el origen reciclado del mismo y con logo 
RABS grabado. Apto para transferir 
datos. Conexión Micro USB, Tipo C y 
Lightning 5V DC 3A. Eyector de SIM 
Incluido. Funda PU Reciclado

MKT21767

DIFUSOR DE 
AROMA CON 

MÚSICA
Difusor de Aroma con iluminación, 
reloj-alarma y parlantes. Contiene 
conexión Bluetooth para escuchar 

música desde el celular. Incluye 
juego de 7 luces LED rotativas de 

color, o bien se puede fijar 
cualquier color. Amplio contenido 

interno para líquido (hasta 300ml). 
Un producto para disfrutar y 

relajarse, que no puede faltar en tu 
hogar u oficina.

MKTB34



CARGADOR 
INALÁMBRICO 
"DISCO"
Ø 9,7 x 0,9 cm. Plástico ABS. 
Cargador inalámbrico con luz. 
Base plástica color blanco con 
antideslizantes. CARGA 
RÁPIDA. Salida: 15 watts. Luces 
indicadoras de carga. Cable de 
carga USB-C en color blanco de 
50 cm de largo. Compatible 
exclusivamente con celulares 
que permitan carga inalámbrica 
(tecnología qi). Presentación en 
caja de regalo kraft.

MKTEC767

AURICULARES 
TICLON

Auriculares intraurales con 
conexión Bluetooth 5.4, con 

función manos libres y cancelación 
de ruidos. De diseño ergonómico, 

incluyen botón de control táctil 
integrado en el auricular, con base 

de carga a juego y pantalla exterior 
del estado de batería por auricular. 

Batería integrada de 230 mAh. 
Manual de instrucciones en 
español e inglés. Conexión 

Bluetooth. Batería 30 mAh/ Base 
Carga 230 mAh

MKT21773



ALARMA 
PERSONAL
BIRNAL
Alarma personal con potente timbre de 
volumen extra fuerte. El funcionamiento 
es sencillo, solamente hay que tirar de la 
cinta para que suene la alarma. Con 
mosquetón metálico de enganche y cinta 
resistente de 36 cm de largo. 
Alimentación a pilas (de botón incluidas) 
y presentado en atractiva bolsa de 
diseño. Pilas Botón Incluidas

MKT6405

LUZ EMERGENCIA  
GEOLOCALIZADA 

KERSHAW
Luz de emergencia V16 Geolocalizada para vehículos. 

Fabricada conforme a la normativa de seguridad 
vigente y homologada por laboratorio acreditado 

IDIADA, según requisitos de la DGT , con número de 
homologación marcado en la parte inferior del 

artículo. De activación manual y con base de fijación 
magnética. Resistencia al viento de hasta 180Pa, 

visibilidad 360 -hasta 1 km de distancia- y resistencia 
al agua conforme a estándares IP54. De tamaño 

compacto para guardar en cualquier compartimento 
del vehículo y tenerla a mano en caso de emergencia. 

Presentada en caja individual de diseño. Manual 
incluido (español e inglés). Alimentación a pilas (3xAA 
pilas alcalinas incluidas).Certificado de Cumplimiento 

PC24120149 emitido por IDIADA, conforme a los 
requisitos de la DGT. 9 Ledes Intermitentes. 

Magnética. 3 Pilas AA Incluidas

MKT21949



LIBRETA 
SOPORTE TORYA
Libreta de línea nature convertible en 
soporte para smartphone y fabricada 
con cartones de leche reciclados. Tapas 
duras, con detalle en bambú en la 
portada. Elástico de sujeción y 
marcapáginas de tela a juego, con 
soporte para bolígrafo (bolígrafo no 
incluido). Interior con 100 hojas de 
disposición a una raya y distintivo cartón 
de leche reciclado en la 
contraportadaLos cartones de leche se 
componen en su mayor parte de cartón y 
aluminio. Este material se caracteriza 
por su alto grado de reciclabilidad, así 
como por su ligereza y resistencia. 
Portada Rígida. 100 Hojas

MKT1891

POWERBANK 
MULTIPUERTO 

"MICHIGAN"
14,6 x 6,7 x 2 cm. Capacidad: 10000 mAh. 

Plástico ABS. Powerbank multipuerto. 
Cables de carga incorporados. Entrada: 

5V/2A. Salida: 5V/2A. Posee doble entrada 
tipo C y Micro. 2 salidas USB y 4 cables de 

carga incorporados: USB, Micro USB, Tipo C 
y Lightning. Puede cargar hasta 5 

dispositivos al mismo tiempo. Display digital 
con 4 luces led con números. Incluye 

soporte para celular. Correa de silicona. 
Presentación en caja de regalo kraft.

MKTEC678



MUG TÉRMICO 
"MUG-BAR"
Mug doble pared, sellado al vacío. 
Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Tapa plástica con boca 
ancha a presión con anillo de 
silicona. incluye abridor de botellas 
en acero inoxidable 430. Pintura 
exterior con acabado mate. 
Mantiene hasta 2 hs la temperatura 
de las bebidas calientes y 4 hs de 
las bebidas frías. 

Medidas: Ø 7,5 x 17 cm. 
Capacidad: 500 ml. 
Materiales: Acero inoxidable + 
Polipropileno. 

MKTT657

MUG TÉRMICO 
"MAGNO"

Ø 8,8 cm x 24 cm. Capacidad 880 ml. 
Acero inoxidable y PP. Mug doble 

pared, sellado al vacío con sorbete. 
Tecnología Vacuum. Interior en acero 

304 y exterior en acero 201. Tapa 
plástica transparente a rosca con 
anillo de silicona. Cierre giratorio 

porta sorbete. Sorbete plástico 
translucido. Pintura exterior con 

acabado mate. Mantiene hasta 12 hs la 
temperatura de las bebidas calientes y 

24 hs de las bebidas frías. 
Presentación en caja de regalo kraft.

MKTT702



MUG METÁLICO 
ENCOBRIZADO 
350CC
Mug metálico doble pared aislante, 
interior plástico PP, exterior Acero 
inoxidable 201 SS recubierto con pintura 
POWDER COAT color cobre. Producto 
BPA FREE, para el contacto con líquidos 
y alimentos. Fondo de silicona negra 
ABS anti-deslizante. Tapa removible de 
plástico PS Crystal Clear con sello 
cilíndrico de silicona. Capacidad 600ml. 
Presentación en bolsa PP + caja de 
regalo de cartón negro.

MKTM60

MUG TÉRMICO 
"GIANT" 1.2 L

Mug térmico metálico doble pared 
aislante, interior Acero inoxidable 304 
SS, exterior Acero inoxidable 201 SS, 

modelo «GIANT», con mango de 
polipropileno (PP) de color al tono. 

Incluye bombilla de Acero inoxidable con 
boquilla de silicona de color al tono 

(viene en el interior del mug). Producto 
BPA FREE, para el contacto con líquidos 
y alimentos. Tapa removible de plástico 

PET Crystal Clear con sello cilíndrico de 
silicona y sistema de cierre/apertura 

antiderrame. Capacidad 1200cc. 
Presentación en bolsa burbuja + caja de 

regalo de cartón laminado negro.

MKTM33



SET AROMÁTICO 
HANKS

Set aromático con difusor y vela. 
Incluye:Difusor aromático con aroma 
jazmín en tarro de cristal de 50 ml, con 
10 varillas de ratán y tapón en aluminio. 
Vela aromática con aroma vainilla en 
tarro de cristal.Presentación en display 
con ventana y en caja blanca. Difusor 
Aromático Cristal Aroma Jazmin 50 ml. 
Vela Cristal Aroma Vainilla

MKT1690

ESPONJA DE 
MAQUILLAJE 

"DROP"

6 x 4 x 4 cm. Esponja PP. 
Esponja de maquillaje. Estuche 
de plástico transparente (Ø 4,5 

x 8,5 cm.) con gancho y base 
del mismo color que la esponja

MKTT692



CANASTO SPA 
REDONDO

Canasto SPA de belleza en madera 
modelo «Naturals». Contiene 
cepillo de pelo, esponja malla, 
piedra pomez y esponja de masaje 
corporal.

MKTB7

ESPEJO
BUSEY

Espejo plegable en 
elegante acabado 

metalizado. Con dos 
espejos interiores (1X y 

aumento 2X), disponible 
en colores dorado, 

plateado y oro rosa. 1 
Aumento 2X

MKT1637



CEPILLO 
EXFOLIANTE 
MASAJEADOR 
RUCK

MKT1635

VELA 
AROMÁTICA 

LAVOLIA

MKT20604

Cepillo exfoliante masajeador 
fabricado en madera natural, con 
cinta para sujeción a juego. 
Presentado en bolsa de algodón 
crudo 100% natural, con cierre de 
cordón Funda Algodón

Vela aromática con perfume lino. 
Viene en un original tarro de 

cerámica de color blanco, con 
base fabricada en corcho natural 

y tapadera de bambú. 
Presentada en caja individual de 

diseño kraft. Cera Vegetal. 
Aroma Lino



RIÑONERA 
BANDOLERA 
VEXEN
Riñonera de diseño rectangular 
fabricada en poliéster RPET 600D. 
Cuenta con un bolsillo central cierre 
de cremallera, con doble tirador, y 
cinta ajustable con cierre de hebilla. 
Además incluye etiqueta distintiva 
de RPET y viene presentada 
individualmente en bolsa reciclada. 
El material RPET se elabora a partir 
de plástico reciclado, para así 
fomentar la reutilización de 
residuos plásticos y ayudar a la 
sostenibilidad del planeta.

MKT20898

NECESSAIRE 
"PRESTON"

22 x 10 x 12 cm. Poliéster 300D 
bicolor. Necessaire con tapa. 

Organizador con dos bolsillos 
internos de red elastizados, tapa 

acolchada con cierre plástico 
color gris y asa lateral de tela 

color gris para transportar.

MKTT710



NECESER
BRINIX

Neceser en suave PU, con 
compartimento principal de 
amplia apertura. Con tiradores 
de PU a juego y cremallera en 
color dorado. Interior con doble 
compartimento y bolsillo 
adicional con cremallera.

MKT21591

SET VIAJE 
BICCAP

Set de viaje. Incluye: cinta 
ajustable para maletas, 

identificador de maletas y 
candado con contraseña 

numérica de 3 dígitos y cierre 
de cable de acero. Presentado 

en funda de RPET con cierre 
de cremallera y doble bolsillo 

interior. Incluye distintivo 
RPET.El material RPET se 

elabora a partir de plástico 
reciclado

MKT21507



MÁSCARA VIAJE 
BUXTOK
Máscara de viaje de suave y 
confortable ajuste, disponible en 
variada gama de colores. Fabricada 
en RPET, con doble elástico de 
sujeción y presentada en funda 
individual a juego de RPET con cierre 
de cordón. Distintivo RPET en 
máscara y funda.El material RPET se 
elabora a partir de plástico reciclado, 
para así fomentar la reutilización de 
residuos plásticos y ayudar a la 
sostenibilidad del planeta. Funda 
Poliéster RPET

MKT1621

JOYERO MOLY

Estuche joyero fabricado en 
polipiel. Diseño de color natural 

con cierre de cremallera y dos 
compartimentos en su interior. 
Un compartimento en forma de 

cajita y otro compartimento con 
almohadillas para sujetar anillos 

y pendientes, forrado de suave 
tela. Presentado en una bolsa de 

papel individual.

MKT20526



Foulard fabricado en material 
100% algodón orgánico y con 
certificación GOTS (Global 
Organic Textile Standard, ó 
Norma Mundial de Textiles 
Orgánicos) que garantiza que los 
tejidos están hechos de fibras 
orgánicas. Disponible en variada 
gama de colores, con funda de 
algodón orgánico y cierre de 
cordón a juego. Con etiqueta 
distintiva algodón orgánico. 
Funda Algodón Orgánico

Si quieres practicar Yoga o Pilates 
sobre el mejor y más bello mat del 

mercado, tienes que elegir la 
alfombrilla «Mandala»!!, con un 

hermoso diseño sobre una suave 
superficie aterciopelada de tonos 

magenta a lila, y un reverso sólido, 
resistente y súper-adherente. 

Grosor de 5mm y más ancho que 
el común (68cm). Peso 3kg. 

Presentación enrollado.

Foulard fabricado en material 
100% algodón orgánico y con 

Organic Textile Standard, ó 

Orgánicos) que garantiza que los 
tejidos están hechos de fibras 
orgánicas. Disponible en variada 
gama de colores, con funda de 

Orgánicos) que garantiza que los 
tejidos están hechos de fibras 
orgánicas. Disponible en variada 
gama de colores, con funda de 

Orgánicos) que garantiza que los 

orgánicas. Disponible en variada orgánicas. Disponible en variada 

Orgánicos) que garantiza que los Orgánicos) que garantiza que los 

Foulard fabricado en material 
100% algodón orgánico y con 
Foulard fabricado en material Foulard fabricado en material Foulard fabricado en material 

gama de colores, con funda de 
algodón orgánico y cierre de 
cordón a juego. Con etiqueta 
distintiva algodón orgánico. 

gama de colores, con funda de 
algodón orgánico y cierre de 
cordón a juego. Con etiqueta 

gama de colores, con funda de gama de colores, con funda de 

cordón a juego. Con etiqueta 

FOULARD
BETTY

MKT1011

DELUXE MAT DE 
YOGA/PILATES

MKTD63



JABÓN 
ARTESANAL 
CORPORATIVO

MKT101

JABÓN 
ARTESANAL

100 GRAMOS

MKT100

Jaboncitos artesanales de 20  
gramos. Empaque en papel 
mantequilla y rotulados con el 
logo de tu empresa.

Aromas: Afrecho Miel, Rosas y 
Lavanda

Jabón artesanal 100 gramos
con base glicerina

Envueltos en papel mantequilla 
o film transparente y 

etiquetados.

Aromas a elegir:
Afrecho miel, Coco, Lavanda, 

Manzanilla, Rosas,
 Carbón romero, Café y Leche



SET DE CUATRO 
TAZAS DE 
GREDA Y COBRE 

MKTLC01-2

SET DE TAZAS 
DE GREDA Y 

COBRE  

MKTLC01-2-1

Este set fusiona la calidez de la 
greda, moldeada a mano por 
artesanos de Pomaire, con el brillo 
del cobre, logrando un regalo lleno 
de significado. Cada sorbo de café 
llevará consigo un pedacito de 
Chile.

El set incluye 4 tacitas y una 
encantadora maleta de mimbre.

La calidez de la greda, 
cuidadosamente trabajada a 

mano por los artesanos de 
Pomaire, se une a la nobleza 

del cobre, dando vida a un set 
lleno de significado. Un 

detalle especial que envuelve 
cada sorbo de café con el 

inconfundible sabor de Chile.



PORTADOCUMENTOS 
SARLEM

MKT21371

BANDOLERA 
SOPLEX

MKT21370

Portadocumentos de suave PU. 
Interior de gran capacidad con 
compartimento acolchado para 
portátiles de hasta 15 pulgadas. 
Con sistema de cierre de hebilla. 
Incluye cinta de transporte 
removible y acolchada. Bolsillo 
Acolchado para Portátil

Bandolera de suave PU. Con 
sistema de cierre de 

cremallera invisible con doble 
tirador. Cuenta con un 

espacioso bolsillo principal y 
un práctico bolsillo frontal con 

cremallera. Incluye una cinta 
de transporte ajustable, con 
diferentes opciones de uso, 

proporcionando versatilidad y 
comodidad en cualquier 

ocasión. Parte Trasera 
Acolchada



SET QUESOS 
MILDRED

MKT1713

MOCHILA 
TEYLOK

MKT21948

Original set de quesos, con 
soporte para accesorios 
magnético y plegable. Tabla de 
corte y presentación fabricada en 
bambú y en formato rectangular. 
Accesorios en acero inox con 
mango en bambú. Presentado en 
caja individual de diseño kraft. 
Magnético. 4 Piezas

Mochila confeccionada en 
suave PU. Con bolsillo 

principal y sistema de cierre 
de hebilla. Interior de gran 

capacidad con 
compartimento acolchado 

para portátiles de hasta 14 
pulgadas o tablet de hasta 

10 pulgadas. Espalda y asas 
acolchadas. Incluye cinta 

para trolley. Bolsillo 
Acolchado para Portátil y 

Tablet. Parte Trasera y 
Cintas Acolchadas



Razón Social
MKT Promociona SPA

RUT 
76.750.829-8

Dirección Casa Matriz
Baquedano 239 of 316, Antofagasta

Dirección Sucursal
Av. Jardines de Reñaca 50 B91, Viña del Mar

Telefono
+569 9874 1210

DATOS 
EMPRESA

TRANSFERENCIAS
Banco Santander
Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

+569 9874 1210

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

COTIZA CON
NOSOTROS
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gerencia@mktpromociona.clgerencia@mktpromociona.clgerencia@mktpromociona.cl

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

www.mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.clgerencia@mktpromociona.cl



INFORMACIÓN RELEVANTE

Por la compra de productos 
MKTPROMOCIONA estarás ayudando 
a la Corporación Valientes, Mujeres 
con cáncer de mama, metastásicas y 
ginecologica de la Región de 
Valparaíso.

CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS

MKTPROMOCIONA estarás ayudando 
a la Corporación Valientes, Mujeres 
MKTPROMOCIONA estarás ayudando 

con cáncer de mama, metastásicas y con cáncer de mama, metastásicas y con cáncer de mama, metastásicas y con cáncer de mama, metastásicas y 

MKTPROMOCIONA estarás ayudando MKTPROMOCIONA estarás ayudando 



La vida es un regalo


